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Details

Preis 50.150,00 €
19% MwSt.

Typ Motorrad

Leistung 94 kW / 128 PS

Kilometerstand 0 km

Kraftstoff Benzin

Getriebe Schaltgetriebe

Hersteller Farbe Rally Red

Ausstattung

- ABS - Navigationssystem - Traktionskontrolle

- Berganfahrassistent - USB - Katalysator

- Koffer - Elektrostarter - Sturzbügel

- Scheibe - Navigationsvorbereitung - Kurven-ABS

- Griffheizung - Tempomat - LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

HARLEY-DAVIDSON CVO ROAD GLIDE ST FLTRXSTSE 121 cui - RALLY RED inkl. Jekill & Hyde
- SOFORT verfügbar -
Ein Factory Custom Bagger im futuristischen Stil und noch mehr Power.
Die 2025er CVO Road Glide ST ist von den Rennmaschinen bei den Bagger-Races inspiriert und mit innovativem Design, leichten Materialien und den

beeindruckendsten High Performance Komponenten konstruiert, die es gibt.

Der stärkste Motor, der jemals in einem Harley-Davidson Serienmotorrad verbaut wurde, gepaart mit einem voll einstellbaren Fahrwerk, Brembo Bremsen und

Kontakt
Harley-Davidson Vertretung Kiel GmbH
Rendsburger Landstraße 465
24111 Kiel

Tel.: 0431 698866
E-Mail: info@hd-kiel.de

Seite 1/4



Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 9595

Harley-Davidson CVO ROAD GLIDE ST   sofort verfügbar -

einer fein abgestimmter Ergonomie.

Video vom Fahrzeug: Folgt in Kürze

Exklusive Features der CVO ROAD GLIDE ST 121 cui:
DER MILWAUKEE-EIGHT® 121 HIGH OUTPUT MOTOR: Mit 95 kW Leistung bei 4.900 U/min und einem maximalen Drehmoment von 197

Nm ist dies der stärkste werkseitig verbaute Motor, der jemals in einer serienmäßig gefertigten Harley-Davidson verwendet worden ist. Den Motor zeichnen

unter anderem eine High Performance Nockenwelle, ein Heavy Breather Einlass und eine auf 5.900 U/min angehobene Drehzahlbegrenzung aus.

PREMIUM-LACKIERUNG: Eine seitliche Screamin" Eagle Grafik reicht von der Flanke der Verkleidung bis auf den Kraftstofftank, und am Motor

springen diverse Details in leuchtendem Performance Red ins Auge.

HINTERRADFEDERBEINE: In den beiden SHOWA® Federbeinen mit separaten Ausgleichsbehältern und 76 mm Federweg, die zwischen den

Seitenkoffern und dem hinteren Schutzblech positioniert sind, arbeiten Stoßdämpfer, in denen Dämpferöl und Gas voneinander getrennt sind, so dass die

Dämpfung auch unter schwierigen Bedingungen nicht nachlässt.

TITAN-SCHALLDÄMPFER: Leichte, hochfeste Schalldämpfer aus Titan erhöhen den Durchfluss für maximale Motorleistung und liefern gleichzeitig

einen tiefen, kräftigen Auspuffton.

- 312 MM TFT DISPLAY + SKYLINE? BETRIEBSSYSTEMDas große, helle Touchscreen-Display bietet Anzeigen, Fahrmodi und Navigation mit Verkehrs-

und Wetter-Overlays. Es gewährt einfachen Zugriff auf das Rockford Fosgate Stage II Audiosystem, die Fahrmodi und die Fahrerassistenzsysteme - alles mit

einem Fingertipp.

FAHRMODI: Acht verfügbare Fahrmodi bieten Dir mehr Möglichkeiten für eine präzise Abstimmung Deines Bikes. Die neuen Modi Track und Track +

führen zu einer Performance, die dem Fahren auf abgesperrten Strecken und dem Renneinsatz vorbehalten ist.

VORDERRADGABEL: Die Federvorspannung sowie die Zug- und Druckstufe der Dämpfung der voll einstellbaren SHOWA® 1.8 Upside-down-Gabel

mit 117 mm Federweg lassen sich präzise an Dein Komfortbedürfnis und an Deinen Fahrstil anpassen.

- Neufahrzeug mit Tageszulassung 09/2025 auf Harley-Davidson Kiel

- inkl. Jekill & Hyde Klappenauspuff elektronisch geregelt und street legal

- 2025er Modell

- 121 cui Milwaukee Eight Motor gepaart mit modernster Technik

- Farbe in exklusiv-dezentem Rally Red

Sofort verfügbar!
- Probefahrten möglich

- Inzahlungnahme möglich

- 4 Jahre Garantie ab Auslieferungszeitpunkt

Bundesweite, unkomplizierte und hygienische Lieferung möglich
Harley-Davidson Vertragshändler
Finanzierung auch ohne Anzahlung möglich.

Komplettcheck & Komplettaufbereitung aller angebotenen Fahrzeuge durch unsere Fachwerkstatt.

Probefahrten & Fahrzeugumbauten, sowie Inzahlungnahmen von Motorrädern aller Marken variabel möglich.

Ankauf von Harley-Davidson Gebrauchtfahrzeugen ab Baujahr 2007.

Kommen Sie gerne vorbei und lassen Sie sich vor Ort begeistern.

Auf über 1.000qm Ausstellungsfläche dreht sich bei uns als Harley-Davidson Vertragshändler seit 1989 alles um Bikes.

(Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkäufe vorbehalten)

____________________________________________________________

-Weitere Informationen erhalten Sie jederzeit gerne am Telefon oder per E-Mail.
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Unsere komplette Produktpalette finden Sie auf www.hd-kiel.de
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Verbrauch & Umwelt

Kontakt
Harley-Davidson Vertretung Kiel GmbH
Rendsburger Landstraße 465
24111 Kiel

Tel.: 0431 698866
E-Mail: info@hd-kiel.de
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